

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Με ιδιαίτερη χαρά θα θέλαμε να σας ανακοινώσουμε τη 2<sup>η</sup> Δημερίδα Νευρολογίας με θέμα «Αντιπαραθέσεις και διλήμματα στην Κλινική Νευρολογία», που συνδιοργανώνουν οι τρεις Νευρολογικές Κλινικές των Στρατιωτικών Νοσοκομείων της Αθήνας. Η διημερίδα θα διεξαχθεί και φέτος στο Σαρόγλειο Μέγαρο (Λέσχη Αξιωματικών Ενόπλων Δυνάμεων), στις 1 και 2 Απριλίου 2016.

Μετά την περυσινή επιτυχή διοργάνωση, η θεματολογία της 2ης Δημερίδας τροποποιείται, προκειμένου να ενσωματώσει τομείς της Κλινικής Νευρολογίας, οι οποίοι είτε δεν εθίγησαν στην 1η Δημερίδα είτε είναι σχετικώς παραγκωνισμένοι. Για το λόγο αυτό, έχουν προβλεφθεί ειδικές συνεδρίες για σπάνια νευρολογικά νοσήματα και σπάνιες επιπλοκές νέων θεραπειών, όπως επίσης και για τη αξιολόγηση ειδικών διαγνωστικών μέσων, με τη συμβολή έμπειρων και καταξιωμένων επιστημόνων, νευρολόγων και μη, με εξειδίκευση στη συγκεκριμένη θεματολογία. Επιπλέον, το φετινό πρόγραμμα έχει εμπλουτιστεί με τέσσερα κλινικά φροντιστήρια, διαρθρωμένα σε δύο επίπεδα, διαγνωστικό και θεραπευτικό, με σκοπό να συστηματοποιηθεί η επιστημονική γνώση και να μεταφραστεί σε ενοποιημένη κλινική πρακτική.

Έχουν προσκληθεί και φέτος έγκριτοι συνάδερφοι από τον ελληνικό και διεθνή χώρο, ενώ έχουν προγραμματισθεί και ολιγομελείς συναντήσεις με εξειδικευμένους στον τομέα τους, κλινικούς νευρολόγους από την Ελλάδα και το εξωτερικό (meet the expert sessions), προκειμένου να υπάρξει διαδραστική ανταλλαγή απόψεων και εμπειρίας, αντί των κοινότυπων και ξεπερασμένων δορυφορικών συμποσίων. Η διάρθρωση των meetings θα είναι τέτοια που θα επιτρέπει τη συμμετοχή όλων των ενδιαφερομένων σε όλες τις συναντήσεις. Επίσης, θα πραγματοποιηθεί και ένα άκρως ενδιαφέρον και υψηλού επιπέδου debate μεταξύ Ελλήνων και προσκεκλημένων συναδέρφων από το εξωτερικό.

Προκειμένου το ενδιαφέρον των συνέδρων να διατηρηθεί στο ακέραιο, οι παρουσιάσεις θα είναι μικρότερης διάρκειας και απολύτως στοχευμένες στο αντικείμενό τους. Η τηλεψηφοφορία θα εφαρμοστεί και πάλι στις συνεδρίες ανταπαραθέσεων, μετά τα περυσινά ευμενή σχόλια. Τέλος, θα υπάρξει και φέτος ειδικό video session με παρουσίαση ενδιαφερόντων περιστατικών, όπου οι συμμετέχοντες θα δοκιμάσουν τις γνώσεις τους σχετικά με τη διάγνωση μέσω τηλεψηφοφορίας και θα επαναληφθεί η περυσινή διαδικασία γραπτού test για τους ειδικευόμενους ιατρούς, με επιβράβευση των πρωτευσάντων.

Το επιβλητικό Σαρόγλειο Μέγαρο θα ανοίξει τις πύλες του για να φιλοξενήσει και πάλι τις εργασίες της διημερίδος, ενώ θα τεθούν στη διάθεσή μας και επιπλέον αίθουσες για τη διεξαγωγή των κλινικών φροντιστηρίων και των κλειστών συναντήσεων με τους ειδικούς.

Ευελπιστώντας σε μία χρήσιμη και εποικοδομητική συνάντηση, σας προσκαλούμε όλους να συμμετάσχετε ενεργά στον επιστημονικό διάλογο που θα αναπτυχθεί και να τιμήσετε με την παρουσία σας την προσπάθειά μας για τη διενέργεια ενός υψηλού επιπέδου επιστημονικού forum ανταλλαγής απόψεων και μεταφοράς γνώσης.

Οι πρόεδροι της οργανωτικής επιτροπής

Δήμος Μητσικώστας MD PhD  
Δντής Νευρολογικής Κλινικής  
NNA

Νικόλαος Φάκας MD PhD  
Δντής Νευρολογικής Κλινικής  
401 ΓΣΝΑ

Αντώνιος Κωδούνης MD PhD  
Δντής Νευρολογικής Κλινικής  
251 ΓΝΑ